



UNIUNEA NAȚIONALĂ A BAROURILOR DIN ROMÂNIA

BULETIN INFORMATIV

al Consiliului Uniunii și al Comisiei Permanente a U.N.B.R.

Serie Nouă

Anul I

Numărul 3

16 ianuarie 2015

Partea I: INFORMARE CU PRIVIRE LA ACTIVITATEA COMISIEI PERMANENTE A UNIUNII NAȚIONALE A BAROURILOR DIN ROMÂNIA

A. Ședința Comisiei Permanente a U.N.B.R. din data de 12 decembrie 2014*

La ședință au fost invitați să participe Președintele de onoare al U.N.B.R., av. Călin-Andrei Zamfirescu și Președintele Casei de Asigurări a Avocaților, av. Nicu Tiberius.

Ordinea de zi:

- 1.** Aprobarea procesului verbal al ședinței Comisiei Permanente a U.N.B.R. din 04 - 05 septembrie 2014.
- 2.** Analiza impactului financiar determinat de activitatea grupului de lucru pentru studierea perspectivelor profesiei de avocat, instituit în ședința Consiliului U.N.B.R. din 06 septembrie 2014; adoptarea măsurilor financiare corespunzătoare.
- 3.** Avizarea proiectelor de Hotărâri privind sistemul Casei de Asigurări a Avocaților supuse aprobării Consiliului U.N.B.R. pentru funcționarea sistemului în 2015.
- 4.** Analiza Raportului grupului de lucru instituit pentru proiectul Legii privind sistemul de pensii și alte drepturi de asigurări sociale ale avocaților, referitor la propunerile înaintate de barouri în urma dezbaterii acestuia în organele locale ale profesiei.
- 5.** Impactul ultimelor decizii ale Curții Constituționale a României cu privire la legislația care vizează exercitarea profesiei de avocat. Analiza și actualizarea deciziilor cu caracter interpretativ ale Consiliului U.N.B.R..

* Procesul verbal urmează să fie validat, după dezbateri, la viitoarea ședință a Comisiei Permanente

6. Exercițarea profesiei de avocat în contextul intrării în vigoare și aplicării noilor coduri; analiza informărilor, sesizărilor, cererilor adresate de barouri sau de avocați către U.N.B.R..
7. Informare privind problematica contestațiilor, cererilor, memoriilor privitoare la examenul de admitere în profesie - 2014. Aprobarea execuției măsurilor financiare cu privire la examenul de admitere în profesia de avocat 2014.
8. Evoluții ale profesiei de avocat în Europa. Impactul acestora cu privire la perspectivele profesiei de avocat din România.
9. Inițierea Proiectului "25 de ani de avocatură cu funcționare independentă și autonomă" (ianuarie - martie 2015).
10. Lucrări curente.
11. Diverse.

*

B. Activitatea Comisiei Permanente a U.N.B.R. între ședințe

1. COMUNICAT (07.10.2014) – Comisia Permanentă a Uniunii Naționale a Barourilor din România a urmărit cu atenție evoluția protestului declarat de Adunarea Generală extraordinară a Baroului Satu Mare din 29 septembrie 2014

COMUNICAT – Comisia Permanentă a Uniunii Naționale a Barourilor din România a urmărit cu atenție evoluția protestului declarat de Adunarea Generală extraordinară a Baroului Satu Mare din 29 septembrie 2014. Având în vedere [întâlnirea de lucru](#) dintre conducerile Tribunalului Satu-Mare, Judecătoriei Satu-Mare și conducerea Baroului Satu-Mare, față de împrejurarea că majoritatea autorităților competente au manifestat preocuparea corespunzătoare pentru analiza cauzelor reale care au declanșat protestul, Comisia Permanentă a Uniunii Naționale a Barourilor din România sprijină orice demers legal realizat în condițiile legii pentru tragerea la răspundere de către autoritățile competente a oricărei persoane care, inclusiv în exercitarea atribuțiilor conferite de lege, nu respectă dispozițiile legale privind protecția prin lege a titlului profesional de avocat.

2. Mesajul Președintelui Uniunii Naționale a Barourilor din România, domnul avocat dr. Gheorghe Florea adresat Congresului Avocaților din Serbia, care va avea loc în data de 08 octombrie 2014, la Belgrad (07.10.2014)

Nr. 71 – CI – 2014

București, 6 Octombrie 2014

**Domnului
Dragoljub DJORDJEVIC
Președinte al Uniunii Barourilor din Serbia**

Stimate domnule Președinte,
Dragă confrate,
Dragi prieteni,

Vă mulțumesc pentru invitația ce mi-a fost adresată în vederea participării la Congresul Avocaților, care va avea loc la Belgrad, în data de 8 octombrie 2014.

Datorită unor obligații de natură profesională care reclamă prezența mea la București, mă aflu în imposibilitate de a participa la acest eveniment important.

Referitor la actuala situație și la dificultățile pe care profesia de avocat din Serbia le întâmpină, Uniunea Națională a Barourilor din România (U.N.B.R.) își exprimă profunda îngrijorare dar și deplina solidaritate cu protestele inițiate de Uniunea Barourilor din Serbia, în scopul apărării independenței, autonomiei și a valorilor fundamentale ale profesiei de avocat.

În opinia noastră, intervenția puterii executive în aria profesională și în dreptul la autoreglementare al profesiei este inacceptabilă și reprezintă un pericol real pentru independența și valorile fundamentale ale profesiei.

Uniunea Națională a Barourilor din România își exprimă speranța că actuala situație, generată de o serie de măsuri întreprinse de puterea legiuitoare și de cea executivă, în lipsa unor consultări cu organele profesiei de avocat, va fi soluționată de o manieră satisfăcătoare, permițând astfel colegilor noștri din Serbia să își exercite profesia, iar cetățenilor să beneficieze de servicii avocațiale necesare apărării drepturilor legale și legitime. Dorindu-vă succes în eforturile dumneavoastră constante de a apăra valorile fundamentale ale profesiei de avocat în Serbia, exprim deplina disponibilitate solidaritate a U.N.B.R de a vă acorda orice ajutor ori sprijin pe care le veți considera necesare,

Rămân,
Al Dumneavoastră, cu prietenie,
Av. Dr. Gheorghe FLOREA
Președinte

3. Anunț (21.10.2014) – Noul colegiu redacțional al revistei Avocatul.

UNBR anunță noul colegiu redacțional al revistei Avocatul, format din:
Av. Prof. Univ Dr. Corneliu Liviu Popescu
Av. Conf. univ. dr. Traian-Cornel Briciu
Av. Mădălin Irinel Niculeasa

Publicația prezintă în principal informații avizate referitoare la profesia de avocat și relația cu alte profesii precum și opinii pertinente privind actele normative care influențează exercitarea profesiei. „Avocatul” este o revistă al cărei scop este de a sprijini avocații să se dezvolte pe plan profesional, punându-le la îndemână toate informațiile necesare pentru a-și îmbunătăți pregătirea profesională. De asemenea este o revistă utilă și celorlalte profesii juridice și conexe, care își pot dezvolta relația cu avocații printr-o mai bună cunoaștere reciprocă a atribuțiilor, competențelor, a posibilităților de conlucrare într-un cadru legal.

Conform politicii editoriale agreeate, invităm autorii să trimită fotografie atașată articolului, precum și o scurtă prezentare.

Avocații, magistrații sau alți contributori cu pregătire juridică pot trimite articolele la adresa de email unbr@unbr.ro, cu mențiunea articol pentru publicația „Avocatul”. Acestea vor fi anunțate pe rolul site-ului UNBR și vor putea fi preluate parțial de alte publicații juridice, care vor face trimitere la revista „Avocatul” pentru a accesa articolul integral.

4. Întâlnirea delegațiilor UNBR și Gooische Lawyers Association

Miercuri, 22 octombrie, la sediul UNBR, a avut loc o întâlnire cu membrii delegației olandeze Gooische Lawyers Association, în cadrul căreia s-au purtat discuții și schimburi de idei privind viața profesională a avocaților din Olanda și România, cu accent asupra perspectivelor prezumate referitoare la evoluția profesiei.

Membrii delegației olandeze au manifestat un interes deosebit în legatură cu traiectoria profesională a avocaților care erau în Barou la căderea comunismului, față de sistemul de pensii al avocaților din România și structura de vârstă și sex a Corpului de avocați români, precum și față de impactul socio economic al crizei în ceea ce privește veniturile majorității avocaților. Altă temă de discuții a fost evoluția medierii și raporturile acestei profesii cu avocații.

Gooische Lawyers Association este o organizație constituită în 1983, al cărei obiectiv statutar constă în promovarea intereselor comune ale profesiei de avocat, precum și a schimbului de idei și cunoștințe în această direcție.

5. Cu prilejul Zilei Europene a Avocaților, UNBR va organiza conferința cu tema "Rolul legal al avocatului într-un stat de drept cu privire la apararea vieții private și a secretului profesional. Situația din Romania"

Cu prilejul Zilei Europene a Avocaților, UNBR a organizat conferința cu tema "Rolul legal al avocatului într-un stat de drept cu privire la apararea vieții private și a secretului profesional. Situația din Romania"

La data de 10 decembrie 2014, uniunile profesionale și barourile din Europa celebrează pentru prima oară Ziua Europeană a Avocaților. Decizia de a inaugura această zi, care urmează să fie sărbătorită în fiecare an, a fost luată în cadrul Consiliului Barourilor din Europa și are ca scop promovarea valorilor comune ale avocaților și a rolului lor în edificarea statului de drept.

Tema centrală, propusă de CCBE pentru a fi dezbătută anul acesta în cadrul evenimentelor legate de Ziua Europeană a Avocaților, este apărarea secretului profesional și a confidențialității relațiilor avocat client.

Această recomandare vine în contextul în care dreptul la viață privată și protecția informațiilor cu caracter personal sunt din ce în ce mai amenințate de supravegherea în masă exercitată de guverne. Avocații au un rol fundamental în apărarea drepturilor cetățenilor și fără garanția confidențialității datelor oferite de client, încrederea în justiție și statul de drept au de suferit.

Urmând recomandarea CCBE, Uniunea Națională a Barourilor din România va organiza pe 11 decembrie o conferință cu tema "Rolul legal al avocatului într-un stat de drept cu privire la apararea vieții private și a secretului profesional. Situația din Romania", în cadrul căreia vor avea loc prezentări și dezbateri pe marginea provocărilor legislative legate de această temă.

au fost invitați reprezentanți ai Consiliului Superior al Magistraturii, ai Institutului Național al Magistraturii, ai Ministerul Justiției și ai Parchetului de pe lângă Inalta Curte de Casatie si Justitie, parlamentari avocați, reprezentanti ai Ministerului pentru Societatea Informațională, cadre universitare și jurnaliști.

reținerea datelor, insistând asupra faptului că incertitudinea privind confidențialitatea comunicării între avocați și clienții lor, datorită supravegherii în masă exercitată de guverne poate avea un impact negativ asupra dreptului cetățenilor UE privind accesul la consiliere juridică, la justiție și la un proces echitabil.

6. Uniunea Națională a Barourilor din România – UNBR, Institutul de Cercetări Juridice „Acad. Andrei Rădulescu” al Academiei Române și Baroul București, au organizat *Sâmbătă, 6 decembrie 2014, ora 09.30 – Sala de festivități a Baroului București* cu prilejul aniversării a 150 de ani de la apariția primei legi moderne de organizare a profesiei de avocat în România, Legea nr. 1709/1864 MASA ROTUNDĂ CU TEMA „150 de ani de la crearea Baroului român modern.

Semnificațiile Legii nr. 1709 din 4 decembrie 1864 pentru constituirea corpului de avocați. Tradiții, prezent și perspective”

REFERENȚI:

Domnul prof. univ. dr. Mircea Duțu, Directorul Institutului de Cercetări Juridic “Acad. Andrei Rădulescu” din cadrul Academiei Române, cu tema:

- Legea pentru constituirea corpului de avocați din România 6 decembrie 1864: moment fondator al organizării moderne a profesiei de avocat

Domnul av. Ion Ilie-Iordăchescu, Decanul Baroului București, cu tema:

- Evocări istorice privind afirmarea avocaturii bucureștene după aplicarea Legii nr. 1709 din 4 decembrie 1864, pentru constituirea corpului de avocați

Domnul av. dr. Traian Briciu, Directorul Institutului Național pentru Pregătirea și Perfecționarea Avocaților, cu tema:

- Înființarea, prin lege, a barourilor și a baroului național – tradiție și actualitate privind continuitatea organizării Corpului profesional al avocaților în România modernă

Domnul av. dr. Gheorghe Florea, Președintele Uniunii Naționale a Barourilor din România, cu tema:

- Aspecte privind controlul constituționalității Legii nr. 51/1995 pentru organizarea și exercitarea profesiei de avocat, de la intrarea sa în vigoare și până în prezent. Dificultăți în interpretarea și aplicarea unitară a legii.

7. COMUNICAT (11.12.2014):

Departamentul Contabilitate al U.N.B.R. informează că, la data de 08.12.2014, în contul curent “Fondul de solidaritate al avocaților” figurează suma de 1.852.106 lei, urmând ca din acest disponibil să fie plasată în certificate de trezorerie suma de 1.500.000 lei

În ședințele Comisiei Permanente din 14.11.2014 și 12.12.2014 și a Consiliului U.N.B.R. din 13.12.2014, s-au aprobat **ajutoare din Fondul de solidaritate al avocaților** în valoare de 210.000 lei.

Partea II: INFORMARE CU PRIVIRE LA ACTIVITATEA CONSILIULUI UNIUNII NAȚIONALE A BAROURILOR DIN ROMÂNIA

A. Ședința Consiliului U.N.B.R. din data de 13-14 decembrie 2014*

Ordinea de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului U.N.B.R. din 06 - 07 septembrie 2014.
2. Analiza impactului financiar determinat de activitatea grupului de lucru pentru studierea perspectivelor profesiei de avocat, instituit în ședința Consiliului U.N.B.R. din 06 septembrie 2014; adoptarea măsurilor financiare corespunzătoare.
3. Exerțarea profesiei de avocat în contextul intrării în vigoare și a aplicării noilor coduri; analiza informărilor, sesizărilor, cererilor adresate de barouri sau de avocați, către U.N.B.R..
4. Informare privind stadiul finalizării Protocolului privind stabilirea remunerațiilor convenite avocaților pentru furnizarea serviciilor de asistență judiciară în materie penală, pentru prestarea, în cadrul sistemului de ajutor public judiciar, a serviciilor de asistență

* Procesul verbal urmează să fie validat, după dezbateri, la viitoarea ședință a Consiliului UNBR.

judiciară și/sau reprezentare ori de asistență extrajudiciară, precum și pentru asigurarea serviciilor de asistență judiciară privind accesul internațional la justiție în materie civilă și cooperarea judiciară internațională în materie penală.

5. Informare privind desfășurarea examenului de dobândire a titlului profesional de avocat definitiv, sesiunea noiembrie 2014.
6. Aprobarea hotărârilor prevăzute de Statutul Casei de Asigurari a Avocaților pentru funcționarea unitară a sistemului C.A.A. în anul 2015.
7. Analiza Raportului grupului de lucru instituit pentru proiectul Legii privind sistemul de pensii și alte drepturi de asigurări sociale ale avocaților, referitor la propunerile înaintate de barouri în urma dezbaterii acestuia în organele locale ale profesiei.
8. Prezentarea și dezbaterii raportului comisiei desemnate de Consiliul U.N.B.R. pentru finalizarea măsurilor de aplicare a prevederilor Statutului profesiei de avocat și ale Legii nr. 51/1995 privind limitele publicității profesionale a avocaților.
9. Diverse

*

B. Activitatea Consiliului U.N.B.R. între ședințe

1. Hotărârea nr. 1033/13 decembrie 2014

În conformitate cu dispozițiile art. 65 alin. (4), art. 66 lit. h), art. 69 alin. (1) lit. c) din Legea nr. 51/1995, republicată, (în continuare Legea), art. 84 alin. (3), art. 86 alin. (1) din Statutul profesiei de avocat, art. 26 și art. 33 din Regulamentul de organizare și funcționare a Uniunii Naționale a Barourilor din România și de desfășurare a ședințelor Consiliului U.N.B.R. (aprobat prin Hotărârea Consiliului U.N.B.R. nr. 05/2011 din 08 iulie 2011),

luând act de propunerea Comisiei Permanente a U.N.B.R. făcută în ședința din 12 decembrie 2014 privind calendarul desfășurării ședințelor Comisiei Permanente a U.N.B.R., ale Consiliului U.N.B.R., ale examenului de primire în profesia de avocat, ale activităților din cadrul Institutului Național pentru Pregătirea și Perfecționarea Avocaților – INPPA în vederea dobândirii titlului profesional de avocat definitiv,
Consiliul Uniunii Naționale a Barourilor din România,

HOTĂRĂȘTE

Art. 1. – Se aprobă propunerea Comisiei Permanente a U.N.B.R. privind: calendarul desfășurării ședințelor Comisiei Permanente a U.N.B.R. și ale Consiliului U.N.B.R., Congresul avocaților 2015 (la București), data începerii examenului de primire în profesia de avocat și data începerii examenului de absolvire a cursurilor INPPA, în anul 2015, după cum urmează:

Data:	Activitatea:
Vineri 30 ianuarie și sâmbătă 31 ianuarie 2015	Ședința Comisiei Permanente a U.N.B.R., care poate fi desfășurată și on-line
Vineri 6 martie 2015	Ședința Comisiei Permanente a U.N.B.R.
Sâmbătă 7 martie și duminică 8 martie 2015	Ședința Consiliului U.N.B.R.
Vineri 22 mai și sâmbătă 23 mai 2015	Ședința Comisiei Permanente a U.N.B.R.

Data:	Activitatea:
Miercuri 3 iunie 2015	Ședința Comisiei Permanente a U.N.B.R.
Joi 4 iunie 2015	Ședința Consiliului U.N.B.R.
Vineri 5 iunie și sâmbătă 6 iunie 2015	Congresul Avocaților
Vineri 4 septembrie 2015	Ședința Comisiei Permanente a UNBR
Sâmbătă 5 septembrie și duminică 6 septembrie 2015	Ședința Consiliului U.N.B.R.
Luni, 14 septembrie 2015	Examenul de primire în profesia de avocat
Vineri 13 noiembrie și sâmbătă 14 noiembrie 2015	Ședința Comisiei Permanente a U.N.B.R.
Luni 23 noiembrie 2015	Examenul de absolvire al I.N.P.P.A.
Vineri 11 decembrie 2015	Ședința Comisiei Permanente a U.N.B.R.
Sâmbătă 12 decembrie și duminică 13 decembrie 2015	Ședința Consiliului U.N.B.R.

Art. 2 – Prezenta Hotărâre se publică pe website-ul www.unbr.ro și se comunică I.N.P.P.A., C.A.A., tuturor barourilor și membrilor Consiliului U.N.B.R..

CONSILIUL U. N. B. R.

2. Hotărârea nr. 1034/13 decembrie 2014

În conformitate cu dispozițiile art. 66 lit. r) din Legea 51/1995 privind organizarea și exercitarea profesiei de avocat și ale art. 24 alin. (1) din Statutul Casei de Asigurări a Avocaților (în continuare C.A.A.),

*având în vedere propunerea făcută de Consiliul de Administrație al C.A.A., ținând cont de situația financiară a sistemului și de propunerile de investiții propuse de acesta Consiliul Uniunii Naționale a Barourilor din România (în continuare U.N.B.R.), întrunit în ședința din **13 decembrie 2014**, adoptă prezenta:*

HOTĂRÂRE:

Art. 1 – Începând cu data de 01 ianuarie 2015, venitul de referință utilizat la stabilirea tuturor prestațiilor de asigurări sociale este de 2.428 lei.

Art. 2 – Prezenta hotărâre se comunică C.A.A. care va lua măsuri pentru publicarea sa pe website-ul www.caav.ro și pentru comunicarea sa la barouri și la filialele C.A.A., pentru a fi adusă la cunoștință avocaților cu drept de exercitare a profesiei și membrilor adunărilor generale ale filialelor C.A.A. care nu au calitatea de avocat în exercițiul profesiei.

Art. 3 – Consiliul de Administrație C.A.A. și filialele C.A.A. vor lua măsuri pentru aducerea la îndeplinire a prezentei decizii.

CONSILIUL U. N. B. R.

3. Hotărârea nr. 1035/13 decembrie 2014

În conformitate cu dispozițiile art. 66 lit. r) din Legea 51/1995 privind organizarea și exercitarea profesiei de avocat, art. 321 și 327 alin. (1) din Statutul profesiei de avocat,

*precum și art. 83 și art. 129 lit. a) și j) din Statutul Casei de Asigurări a Avocaților (în continuare C.A.A.), adoptat de Congresul avocaților din 15-16 iunie 2012;
având în vedere propunerea făcută de Consiliul de Administrație al C.A.A.,
Consiliul Uniunii Naționale a Barourilor din România (în continuare U.N.B.R.), întrunit în ședința din **13 decembrie 2014**, adoptă prezenta:*

HOTĂRÂRE:

Art. 1 – Începând cu data de 01 ianuarie 2015, valoarea punctului de pensie în sistemul de pensii și asigurări sociale al avocaților este de 1.214 lei

Art. 2 – Prezenta hotărâre se comunică C.A.A. care va lua măsuri pentru publicarea sa pe website-ul www.caav.ro și pentru comunicarea sa la barouri și la filialele C.A.A., pentru a fi adusă la cunoștință avocaților cu drept de exercitare a profesiei și membrilor adunărilor generale ale filialelor C.A.A. care nu au calitatea de avocat în exercițiul profesiei.

Art. 3 – Consiliul de Administrație C.A.A. și filialele C.A.A. vor lua măsuri pentru aducerea la îndeplinire a prezentei decizii.

CONSILIUL U. N. B. R.

4. Hotărârea nr. 1036/ 13 decembrie 2014

În conformitate cu dispozițiile art. 66 lit. r) din Legea 51/1995 privind organizarea și exercitarea profesiei de avocat, art. 327 alin. (1) din Statutul profesiei de avocat și art. 110 alin. (3) din Statutul Casei de Asigurări a Avocaților (în continuare C.A.A.), adoptat de Congresul avocaților din 15-16 iunie 2012;

*având în vedere propunerea făcută de Consiliul de Administrație al C.A.A.,
Consiliul Uniunii Naționale a Barourilor din România (în continuare U.N.B.R.), întrunit în ședința din **13 decembrie 2014**, adoptă prezenta:*

HOTĂRÂRE:

Art. 1 Începând cu data de 1 ianuarie 2015 cuantumul ajutorului lunar pentru creșterea copilului prevăzut de art. 110 din Statutul C.A.A. și de art. 4 din Hotărârea Consiliului UNBR nr. 554/15.12.2012 privind cuantumul și modul de calcul al unor indemnizații și ajutoare de asigurări sociale prevăzute de Statutul CAA este de 700 de lei, pentru fiecare copil.

Art. 2 – Prezenta hotărâre se comunică C.A.A. care va lua măsuri pentru publicarea sa pe website-ul www.caav.ro și pentru comunicarea sa la barouri și la filialele C.A.A., pentru a fi adusă la cunoștință avocaților cu drept de exercitare a profesiei și membrilor adunărilor generale ale filialelor C.A.A. care nu au calitatea de avocat în exercițiul profesiei.

Art. 3 – Consiliul de Administrație C.A.A. și filialele C.A.A. vor lua măsuri pentru aducerea la îndeplinire a prezentei decizii.

CONSILIUL U. N. B. R.

5. Hotărârea nr. 1037/ 13 decembrie 2014

*Având în vedere Hotărârea Consiliului U.N.B.R. nr. 852/14.12.2013 prin care s-au adoptat modificări și completări ale prevederilor din Statutul profesiei de avocat privind publicitatea profesională, validate prin Hotărârea nr. 6/28.03.2014 a Congresului Avocaților,
Având în vedere Hotărârea Consiliului U.N.B.R. nr. 1007/24.05.2014 prin care a fost aprobată constituirea unei comisii însărcinate cu analiza Studiului asupra problematicii privind interpretarea și aplicarea prevederilor din Statutul profesiei de avocat privind*

*publicitatea profesională, redactat de I.N.P.P.A., precum și a necesității elaborării unui Ghid de bune practici în materia publicității profesionale,
Luând act de Raportul întocmit de coordonatorul Comisiei, dl. av. dr. Dan Oancea, Vicepreședinte U.N.B.R.,
În baza prevederilor art. 66 lit. s) din Legea nr. 51/1995 pentru organizarea și exercitarea profesiei de avocat, republicată, cu modificările și completările ulterioare,
Consiliul U.N.B.R., întrunit în ședința din 13.12.2014,*

HOTĂRĂȘTE:

Art. 1. (1) Comisia însărcinată cu analiza problematicii privind interpretarea și aplicarea prevederilor legislației profesiei de avocat privind publicitatea profesională devine o structură cu caracter permanent, organ de lucru în subordinea Consiliului U.N.B.R., denumită „Comisia pentru publicitatea profesională”, cu următoarea componență:

- domnul av. dr. Dan Oancea – Vicepreședinte U.N.B.R. – coordonator
- doamna Stanca Ioana Gidro, membru al Comisiei Permanente;
- doamna Bianca-Maria Carmen Predescu, consilier U.N.B.R.;

(2) Comisia va monitoriza evoluția reglementărilor pe plan european în materia publicității profesionale în profesia de avocat, va centraliza, analiza și sistematiza informațiile și sesizările primite de la barouri privitoare la problematica cu care se confruntă în aplicarea prevederilor legislației primare și secundare în această materie în raza lor de competență și va întocmi rapoarte către Consiliul U.N.B.R. Prin aceste rapoarte, Comisia va putea sesiza Consiliului U.N.B.R. aspecte legate de aplicarea neuniformă a reglementărilor specifice și propune soluții, inclusiv prin propuneri de elaborare a unor decizii interpretative, a unui ghid de bune practici în materia publicității profesionale sau de modificare a reglementărilor existente.

(2) În vederea realizării obiectului său de activitate, Comisia va conlucra cu Institutul Național pentru Pregătirea și Perfecționarea Avocaților - I.N.P.P.A. și va putea atrage, pe bază de voluntariat, membri ai organelor de conducere a profesiei precum și avocați necuprinși în aceste structuri, care își exprimă interesul de a sprijini activitatea Comisiei și care, în opinia Comisiei, pot contribui efectiv în acest sens.

(3) Conducerea executivă a U.N.B.R. va asigura resursele necesare funcționării Comisiei.

Art. 2. Se recomandă tuturor barourilor să urmărească, în mod proactiv, modalitățile în care se realizează publicitatea profesională de către formele de exercitare a profesiei de avocat din raza lor de competență și să transmită Comisiei informații privind toate problemele cu care se confruntă în aplicarea practică a prevederilor legale și statute privind publicitatea profesională.

Art. 3. Prezenta hotărâre se va comunica membrilor Comisiei, decanilor barourilor și Institutului Național pentru Pregătirea și Perfecționarea Avocaților - INPPA.

CONSILIUL U.N.B.R.
